

**RETIFICAÇÃO nº 03 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG – ANO DE 2019**

**EDITAL Nº 025/2018 – UNIDADE ACADÊMICA DIVINÓPOLIS**

A Universidade do Estado de Minas Gerais informa que no quadro de Pontuação e Classificação dos Candidatos após recursos para a vaga 01, **onde se lê:**

**QUADRO DE PONTUAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS\_\_Após Recursos**

VAGA	CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO FINAL	Classificação <sup>1</sup>
1	Jader Gontijo Maia	Doutorado	90	1º
1	Aida Franco de Lima	Doutorado	66	2º
1	Muriel Emídio Pessoa do Amaral	Mestrado	63	3º
1	Lorena Rubia Pereira Caninhas	Mestrado	57	4º
1	Graziela Moreira Vaz	Mestrado	56	5º
1	Osvaldo Manuel Correa	Mestrado	42	6º
1	Leonardo Ayres Furtado	Mestrado	35	7º
1	Eduardo Santos de Oliveira	Mestrado	32	8º
1	André Henrique Mariz Sal Meron	Mestrado	31	9º
1	Quirino José Marques	Especialização	16	10º
1	Gober Maurício Gomez Llamas	Desclassificado	-	D <sup>2</sup>
1	Fabricio Garcia Terreza	Desclassificado	-	D <sup>2</sup>

**Leia-se:**

**QUADRO DE PONTUAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS\_\_Após Recursos**

VAGA	CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO FINAL	Classificação <sup>1</sup>
1	Jader Gontijo Maia	Doutorado	90	1º
1	Bruno César Simões Costa	Doutorado	74	2º
1	Aida Franco de Lima	Doutorado	66	3º
1	Muriel Emídio Pessoa do Amaral	Mestrado	63	4º
1	Lorena Rubia Pereira Caninhas	Mestrado	57	5º
1	Graziela Moreira Vaz	Mestrado	56	6º
1	Osvaldo Manuel Correa	Mestrado	42	7º
1	Leonardo Ayres Furtado	Mestrado	35	8º
1	Eduardo Santos de Oliveira	Mestrado	32	9º
1	André Henrique Mariz Sal Meron	Mestrado	31	10º
1	Quirino José Marques	Especialização	16	11º
1	Gober Maurício Gomez Llamas	Desclassificado	-	D <sup>2</sup>
1	Fabricio Garcia Terreza	Desclassificado	-	D <sup>2</sup>

Informa ainda que para esta vaga (VAGA 01) o prazo para interposição de contrarrazões foi prorrogado até 28/12/2018.

Belo Horizonte, 26 de dezembro de 2018.